Markvartovický odpust 2022
Těšit se můžete na fenomenální zpěvačku, vítězku páté řady pěvecké soutěže Česko Slovenská SuperStar Terezu Maškovou, která zahájí letošní oslavy odpustu a 645. výročí založení naší obce. V klidu sedět vás jistě nenechá Prague Queen revival – skupina interpretující nejslavnější hity skupiny Queen. Další vystupující zpěvačku, šansoniérku, kytaristku, hudební skladatelku a textařku Lenku Filipovou jistě není potřeba představovat. 
Z Havířova přijede pop-rocková kapela Světlo. Jejich hudba má v sobě stopy melancholie, radosti a pochopitelně světla, které opravdu skvěle vystihuje tuto kapelu.
Revival postavený na základě hlasového potenciálu zpěváka s mimořádným hlasovým rozsahem a věrnou barvou hlasu představí a celé Markvartovice roztančí Elán Revival Morava. Sobotní večer zakončí ostravská cover kapela Banda del Caffe s širokým repertoárem popových a rockových písní. Členové kapely jsou profesionální muzikanti, kteří hrají také v dalších hudebních projektech např. KRISTINA (SK), VLASTA REDL (CZ), RHG (CZ JAZZ), BORIS URBÁNEK BAND (CZ JAZZ), FILIP M (CZ), MAROW (CZ), DAVID STYPKA (CZ), VLADIVOJNA LA CHIA (CZ), NEREZ (CZ), …
Odpust je v prvé řadě oslavou svátku patrona naší kaple Nejsvětější Trojice a u této příležitosti se v zahradě kaple bude konat nedělní odpustová bohoslužba, které bude předcházet slavnostní průvod od obecního úřadu v doprovodu kapely Hlučíňanka.
Nedělní odpoledne bude patřit dětem, které si užijí zábavu s Myš & Maš. Při vystoupení Pepy Vojtka s houslistkami se můžete mimo skvělou muziku těšit na ženskou jemnost a mužské charisma.
Příjemný sváteční víkend zakončí sourozenci Hana a Petr Ulrychovi & Javory.
Samozřejmostí je bohaté občerstvení a doprovodný program pro děti.
Přejeme vám skvělou a pohodovou zábavu. 
Tak brzy na viděnou v Markvartovicích.
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